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A. @ -b*= (ath) (a-b) B. d? - b*=d? - 2ab+b*

C. (a+b) *=a*+2ab+b? D. d*+ab=a (a+b)
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A. (a+b) 2=a*+2ab+b? B. Qatb) *=4a*+4ab+b?
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6.

C. (ath) 2= (a-b) *+4ab D. (a-b) *=d?- 2ab+b?
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. (2022 BReEABEIIR) #Hob 113 T (i 58 %) %3 REHREERTFLZ S K

JEH ST, b= AR 0l ERERRECEZIE (L 13 ) JrEm
CHERLESIAR) (1261 45) —F5, BRI =M T MR — UM AT B, TR E ey
KWWK T 1654 FEA RIUL=AE, W E 7IUE S, BEEERh i), i)
AERBARBGE (1050 4F ) WX FI7 %, BRIREAIARIZ A= MNP ="
B CBUESAMT. WWEERRT (ath) " (n RAEREED (¥ RIT AR & TR BN A
RINE:

(1) BESH (atb) SHREFX atpd) =

(2) Catb) ORI T THUBINRSRY

(3) UEARLEEE T AR SEBR I A R4 K2 B, i 7 Rk 2, R4
87 RKAEML? MESGH I (D 7.

1§ emesws (a+b) =atb
1 2 veerss (atb) =a?+2ab+b’
I3 3 | eeeeen (a5’ =da>+3a2b+3ab’+b
L4 () () 1 === (a+b)'=a*+4a’b+6a%b"--+

- (2022 Bk BN TIHIARD BEAEshR b, BITHE—NAKA atb T2 EIK 4 B, 40
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COE AP FRAN R B 7775380 T RIETT R R AR: 5k 1
(2) WEER, HIREHARER (arb) 2. ?+b* ab ZIAMHEREKR:
(3) WRHE (2) WARERIRR, MERIT

QR atb=6, a*+b*=14, 3R ab MI1H;
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10. (2022 Rk RMBAA) [BEE] “F5 x W2 (10-x) (x-3) =17, K (10-x) 2+ (x-3)
2IfE”.
# 10 -x=a, x-3=b,
M (10 -x) (x-3) =ab=17, atb= (10-x) + (x-3) =7,
(10-x) 2+ (x-3) 2=a*+b*= (a+b) ?-2ab=7%-2X17=15.
(1) [HEfE]
@# x WE (50 -x) (x-35) =100, W (50 -x) 2+ (x-35) 2f¥{H N
@F i (-1 Gx-7) =L, Wk (7-30) 249 (- D 2fiofis
(2) [FiH]
WK, K5 ABCD 1, AD=2CD=2x, AE=44, CG=30, K} ¥ EFGD [T 200,
V4ii% NGDH 1 MEDQ #8177 7%, WiV PODH =KJi%. K MP & T, fif PT=
PO, %K MF % O, ff FO=FE, i/ 0. T1E MO. MT [WTELL, WELHZTHAR,
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KT IR 2 AN IE TG AR, & I TRIAR N a®+2ab+b?, AR E]: (a+b)?=a’+2ab+b?.
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KELIRTT—:

(1) il 2, 1EJ7% ABCD 2 MUK AE ar b KIKTTA TRl —A /N ETT R4

B, AR P B 2 AT TR, AR S U2 (Ha, bFRR);

(2) Wl 3, LI ABCD HiAKsE ¢, "EMNEADNEMILKDHE a0 b WEM=MIEM
e — AN IR, X 3 AR AT U, RIS

(M a, b, cFor, SR NESD;

IS FH A2 45 R AR 1 i

(3) W&l 3, IEJ5% ABCD HJiAKHZE ¢, "EHNEADNEMILK DB a) b FIA=MEM
[ —ANNEF AN, M e=5, a-b=1H, Ka+tb HME.

(4) w4, HFUANEENEM =AML LERTCESMPRAE K, SRKE

ABCDEFGH. #HZEEHIEK N 80, 04=12. NZEEKIHI AN
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12. (2022 Bk ERIERRGINA) MRS EQ@OQM =AU, 4 Fa05 —RIAK N o MIE
Jit, BRRARA KN b KIETT T, CHRIERA KN b, TN a KIKTTT, I A R
Fr—5k, BRAUT—iK, CHMANFKIBWEQMKIENTE.

Ry (D WEEQ), 5HARKE (atb) 2, 402, ab Z RIS ERRE
() W (D PHEELR, BRTHNE: O atb=4, a*+b*=10, K ab M1H:

(3) HA 3KILKN a KWIETTTRA, 4 KA KD 0N a, b (a<b) WIKITIEAT, 5
KA b KIEJT AU, BN B 9k 40 CREM Aty 20 B—5K), PfFi—1
BT (AEBTCERD, WP IETRRaKEKTy .
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13. (2022 Bk FIFRIIA) BB R AARL, 58 5 TH AR 55
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Wi, w2V HARE: (a+h) *=d*+2ab+b*; (a-b) >=ad* - 2ab+1’.
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A I LS
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i 2+ 2=30( + P +( - PI=zx@+1)=5.
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A. @ - b= C(a+b) (a-b) B. d* - b*=ad® - 2ab+b?

C. (a+h) *>=d*+2ab+b? D. d*tab=a (a+h)

(%51 PO 2 A LA 5L

(LY % JUTEN.

LAY B RIE TR T AR - /N IE T TR TR =H R A IR, JEim w] LAER T 2 A =K.

%) e " KIEJTTERIERL - /N EJ R =a? - b2,

FILITAR = (a+b) (a-b),

“a? - B?= (a+b) (a-b).
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A. Cath) 2=a*+2ab+b? B. Qa+b) 2=4a*+4ab+b*
C. (ath) *= (a-b) *+4ab D. (a-b) *=d? - 2ab+b?

(35 80) 584 F 07 A U 5.

(L] Bopsis: B JUTEN.

[0 ] B QT AT LA R R A (ath) 2, MADKH &5 sRRE RN C(a - b) *4ab,
SN ACIEC Y e

U fft: - FREARRI 30 o0 SRAT R Fh O VA Fom Q) IER M T AR S R (atd) 2
M Ca-b) *4ab,

SR Catb) 2= (a-b) *+4ab,
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(€20 IR E YN IRCIES

(L8] $upgsa: % BHE.

L5471 23 3B K IE 5 % ABCD 5/NIEJ 1 DEFG iK% K a, b, W & - *=20, i
HHAFKIRAACG 5 ACGE [WTHFHEATRE.

L] il 2y WBERIET % ABCD 5/NETJi % DEFG WK% N a, b,

HI & W] 13 a? - b2=20,
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A F b

E D

4 B 4 ¢C
K1 K2

(%5 5] 5ea P AXK LT 5.
(L] % i2HaeT.
Lot S6000KRA5 atb, a M1 b HIME, FEo3 AR KAR.

T Y 47 Elﬁ;i»:/l‘zl( + )2=36
U) e mmsel D

wa{ Zom{ 4w,
SJFECRIETT TR )R B S IT TR RTTHARA N 4X2X2=16,

WERN: 16.

[PPSR E T 584 P07 AU 5t B R R BE 1, RS R4S & LT D% ik
Tz, 125,

(2022 FKFRITIHIAD anl&l, Ky 6 KIIET T ABCD I EMAN KM E 39 a, b (a
<6, b<<6) KT, HKITH KA 16, AN 15.75, WEH FHFZER 3 HAR S1+52+S3

a

h C

(3% 20 24P AU .

(L) 5 sHE.

3] KT MEK 16, AN 15.75, #E atb=8, ab=15.75, WL MEEIL />
M EA a 1 b AT R BB S1. S2 S5, R EHEALE S1+S2+83, il
M5EAF AR a®+b2, IR HE.

[ iR 8%, a+tb=16+2=8, ab=15.75.

S (ath) =64,
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a>+2ab+b*=64,
a>+h*=64 - 2ab=064 - 2X15.75=32.5,
USi= (6-b) 2% S3= (6-a) % S=[b- (6-a) J*= (ath-6) 2,
SRS TR S1+S+S3= (6 -b) 4+ (6-a) >+ (a+b-6) ?
=36 - 12b+h*+36 - 12a+a*+ (8- 6) 2
=a*+b? - 12b - 12a+76
=a*+b?* - 12 (b+a) +76
=32.5- 12X 8+76
=12.5.
WMESRN: 125.
[RO0F Y AR A 56 421 07 2 2R ok oK B 52 AR A e A, FG v 9 2 30 2 1) T AR e it
BRI atb M ab TG A SCHE, 1 atb=8 M ab=15.75, MM 74 FT7 A
AT o6, MR H AR,
. (2022 F ORI WE, KT ABCD A KZ 12em, UL AB, AD Nilifa4b
VEIE 7 ¥ ABEF FIE i ADGH, #51EJ7 ¥ ABEF M ADGH WAL Z HN 26cm?, F4

KI5 ABCD HITHIARE  5em® .

H_ ¢
F i D
E 5 C

(3% 20 4P AU .

(L) 56 2% 7% JUTEMN.

[ Bsea P A, R AB-AD (fE, B AT A v i) .
(%) f#: " IEJ7 I ABEF Fl ADGH [THALZ F1K 26cm?,
S AB*+AD*=26,

W KI7E ABCD W JHK 72 12em,

.‘.AB+AD=%><12=6,

. (AB+AD) *=36,
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8.

S AB*+AD*+24B*AD=36,
S AB*AD=35,
SR ABCD ITHIRLZ Sem?.
WMEEN: Sem?.
[A0PF) AREEE T AN, KM AR 4B 5 AD KA.

- REE (GL 8 /D

(2022 Bk EHEIAD #ob 113 T (B 5B %) %3 REHREFWTFZ0HE K
e R RIS, H i = Mt — 0. EIRERREE K (413 1) FrEm
CPEMILEHARDY (1261 4D —45rh, FlAn 0 = T Ml ke — ORI 3R 7 e, VEIEI 40
FIAWTRT 1654 SEA RIIL=FTE, WhEW T IVES, MEELrEh iR, b
AERBCEFK B (1050 A4 W& R 2, BN =MIER “PE ="
B “BIE=A7. WWEIRR T (ath) " (o NAEFURED BRI IBUL & R B
R

(D BESH (a+b) SHBHR (atb) S=__a*+54*b+10a’b*+10a’b>+5ab*+b°

(2) Catb) OMRIFASIE 11 T, Framm Ry 219

(3) R F] AR R SEBR inl B AR A R BT, Hid 7 Rk R, A
87 KARWL? WS A (D .

1§ emesws (a+b) =atb
1 2 veeses (a+b) =a?+2ab+ b
I3 3 | eeeeer (a+b)’=d*+3a’b+3ab’ +b’
I 4 () () 1 e (abb) =a*+4a3b46a2b2eennen
[ 5 BT AR BEEiRs IUEE: BRI,
[ 8, BHE/E.
LAY (1D FRHENE = A ()BT SR At b Al 5
(2) HBHE=MIAG Catb) 1O BITELS BT T 2R BRI A
(3) ¥ 8T MERL (1+7) 7, FHis MM =Mt R ig.
[ ff: (D BHEER, (ath) S=a+5a*b+10a>b*+10a*b>+5ab*+D°,

WA RN a>+5a°b+10a3b*+10a%b3+5ab*+b5;
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(2) HEERS, atb L 2T, FrAETAREFN 1+1=2=21,
(atb) 23310, AT AKMAA 14241 =4=22,

(ath) *FL 4T, FraTABIIAN 143+43+1=8=2%;

Catb) "3t (nt1) T, FrATRBIAN 27,

S Catb) 10311 FTA BURBUN AL 219,

MEZRN: 11, 219

(3) WRA KL, Fd 7 KB, IAfd 87 KM,
87

= (1+D 7

=1T+a X 19X T+bX 13X 724477 (a, b, ¢ NETHIREO

= 147a+7%b+++ 477,

W Tat TP 77 BEME T BERR,
S8TBRLAT &R 1,

SRS RAERMN, fi 7 Rik
[T ] BLEE A T W = f 1 B
WE= 1.

. (2022 Bk EINTTHIAR) Begimahik b, ZIHE—NAKN at+b WIETTTE 85k 4 B,
K.

(D AP R TR B E R RIEFTERER: 57 1. (Gatb) 2 5 Jiik2:

a*+2ab+b* .

EHI, i 87 KR
BEJ, RBEEREMR S 78 4 F 77 i P AR O F iz 0

(2) MEE, BHREERBR (ath) 2. a?+b* . ab Z 5B X & (atb) ’=
a?+b*+2ab .

(3) MR¥s (20 PSR IRR, MR R &

QR atb=6, a*+b*=14, 3R ab MI1H;

" Lo 1
@# 2 - 4x+1=0, R P+ SMHIfH.
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(551 5ea VI A LR .
(L] Bopsis; sHaE.
Lot Y 1D AR A i AR A AR SR AR AN 8 0 SRAN 1) 7 iR kAT 51 Ao 5

(2) #E (1) BEERTHE (atb) 2=a’>+b*+2ab;

) @kt > maRn o= XD g e, =14 RN
KA s

Q% (2) B RA1E a>+b2= (a+b) 2 - 2ab, Fi¥% x2 - 4x+1=0 BEATTE . FRNKAE.
[ A (D BEEA, ZETHRNIBTRRN (a+b) 25K a®+2ab+h?,
WERN: (ath) 2, a®+2ab+b?;

(2) H (D) Eafg (a+h) 2=d*+2ab+b?,

B Ca+b) 2=a*+b*2ab,

WEREN: (a+h) 2=a*+b*+2ab;

(3) O (2) BELER (at+h) *=d*+b*+2ab 115,

_ (22 ?)
ab= > ,

S8 arb=6, a*+b =14 It},

_62-14

ab 5

_36-14
-T2

22

-2

=11,

B ab HIMEA 115

Q@ (2) BHER (a+b) 2=a>+b*+2ab W15,
a?+b>= (a+b) 2 - 2ab,

“x2 - 4x+1=0,
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Jox+ 1 =4,

S (x+ 1) 2=x2+ lz +2,

=14,
B 2+ SO 14,

(AT Y BB A 1 584 P U5 A AU 5 UK R RE T, SRR RELE & LI it
friEm s, Agh. R,

10. (2022 FkeRMBAA) [F3E] “% x e (10-x) (x-3) =17, R (10-x) >+ (x-3)

2 I,

# 10 - x=a, x-3=b,

M (10 -x) (x-3) =ab=17, a+tb= (10-x) + (x-3) =7,

(10 -x) 2+ (x-3) 2=a*+b*= (a+b) ?-2ab=7>-2X17=15.

(1) [Ff#]

O x WL (50-x) (x-35) =100, M (50 -x) >+ (x-35) 2HMEN _ 25
@#Fx L (x-1) Bx-7) :%, Wk (7-3x) 249 (- 1) 2H94E;

(2) [RH]

W, K77 ABCD 1, AD=2CD=2x, AE=44, CG=30, KJi ¥ EFGD KT 200,
VUi NGDH 1 MEDQ #8277 7%, Wit PODH RKJiW. K MP & T, {f PT=
PO, %K MFE O, 1 FO=FE, &/ 0. T1YE MO. MT L, WIELHZ T AR,
SRVUIAH MORT (TR, (45 R — A~ H AR ED
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A E D H

F G N

0 R
B C

(55 5 564 P AU 5 JEBUn R H0r: 202 mi.
(L] %0 BHAED.

[o#r) (1D s F AR (atb) 2=a*+2ab+b? BIATHH5

(2) HZMFFRRIIES T MORT (fiht, 1564777 2 B Al R
UR&) fR: (1) @4 a=50-x, b=x-35,

(50 -x) (x-35) =100,

S.ab=100, a+b=15,

S (ath) =d*+b*+2ab=225,

Soa*+b*=225 - 2ab=25,

S (50 -3 2 (x-35) 2,

=a*+b?,

=25,

WMERN: 25.

@ (x-1) Gx-7) =

S3 (x-1) (7-3x) =—
& a=3 (x-1), b=7- 3x,

_%9 a+b:4,

Joab=
. (atbh) 2=d*+b*+2ab=16,
Soa’+b*=16 - 2ab=23,

" (7-3x) 249 (x-1) 2

=a?+b?

:23;
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11.

(2) “YED=AD - AE, DG=DC - CG,
S ED=2x - 44, DG=x - 30,

S MT=MO= (2x - 44) +2 (x-30),

“KI7E EFGD HTHFZ 200,

S (2x- 44) (x-30) =200,

52 (x-30) (2x - 44) =400,

4 a=2x-44, b=2 (x-30),

S.ab=400, a - b=16,

S Ca-b) 2=d*+b? - 2ab=256,

Sa*+b*=256+2ab=1056,

S YA MORT WTH R =MT?= (a+bh) 2=a*+b*+2ab=1056+800=1856.

[A0F) AREHE AT AR, BGRER T4 J7 A 2R AR O

(2022 FKBEIR X AL IIAD FERCFIRAY 12 8 (BERIFRR) B2 T HERINT )5 24
A, IETCAE A WA B A B 2
W L ER, R ESANKIES R, BRI (atb) 2, WHIEE 1 B2 H 2
MKITTETEAN 2 AN ETT TR R, B I THAUN a>+2ab+b?, ILAFE: (atb)*=a’+2ab+b>.
HHAR T —

(1) ik 2, 1EJ T ABCD j& ALK AI 552 a, b (K T7 TEAIH ] —ANNE T TR
J, FASIR v B 2 I T AREAT TR, RIS g Catb) 2 - dab= (a - b)
2 (Har bFER;

KERTT

(2) Wil 3, EJ ¥ ABCD i K2 ¢, el EMAIBKS R o, b FEA =ML
i — AN IETR A, 3 AR TR, RRIIR TR _P=a?+b?

(Ha, b, ¢ 3w, SRWARED;

S FH PR 2R 45 At e 1)

(3) Wil 3, IEJE ABCD i K2 ¢, el EABK R a, b = fAF
[ —ANEB AR, % c=5, a-b=1H1, K a+b KA.

(4) K4, FIUANL2ERNEHA AL LERLESMPIEAE—E, BIEE

ABCDEFGH. #ZzEEHIEAK N 80, 04=12. MZEERHEHN 120
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E a lC); baG
E a 154
a a PR F
ba Ea b
D HC D H C D c C
K1 &2 K3

(55 m) e P =AM S5 AW U 5.

(L) s %X FEnES: SE=ARSEA=AE: Bk 28 Bl &
e d): HEFERED).

LAY (1D R RIE TS TR I AR 4 /N5 T (R T AR 5 T v ) /N XE 75 77 £ T AR R
[IEG T E-P

(2) FIFKIETS T T AR TN EJ TR TR 4 N5 B A = MG MR ERR, b
] B PR AT A5 4518

(3) FIHKIE TR MRS T/ NEJ TR 4 S5 B A = MR MR RR, B
) P BEARARN R T VR AN SR P 5 R AR 38 SR BT

(4) % OB=x, FIFH AN Z&MFI A e B4 R, AR R4S x 1, 1R FH B (T
A 4 N E M =M AR A2 R AT

U i (O w2, " IEH ABCD =PI AK 3 a, b KI5 A R —
ANINETT TR B

5 (a+b) 2=dab+ (a-b) 2,

S Catb) 2-dab= (a-b) %
MERN: (a+b) 2 -dab= (a-b) %

(2) “"iEJi % ABCD Wi &2 ¢,

-~ IEJTH ABCD WTHIF A 2.
W IEJ T ABCD MU E KIS a, b B = AR R — AN/ E T ALK,

+ (a_b) 2’

N~

Sot=4x
S A =2ab+d? - 2ab+b?,
S =arbR.

WME RN A=a*+b%;
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(3) “IEN ¥ ABCD Wil ¢, =5,

S AEJT I ABCD (TR N 25.

W IEH T ABCD B E ALK 0E a b A=A — AN E 5 AR,
.'.c2=4><% + (a-b) 2,

Ya-b=1,

5.25=2ab+1,

Soab=12.

. (ath) = (a-b) *+4ab=1+48=49,
Vath>0,

Jeatb=17;

(4) W OB=x, W AH=DE=BC=BF=12 - x,
G0 g #43: AB=BH=FE=CD=+122 + 2,
" ¥ ABCDEFGH [1)JE K 80,
4144+ 244 (12-x) =80,
fiftfS: x=5,

S.OB=5,

=%x =30,

SOZBEERITHAY 4 X S,048=120.
RN 120.
CA0F) ABRESE 7 Fr, E7%, BRMER, BEf=ARNEE, T4
AR U 5, AGERR U 5, AR EIR AT SUR MR I DGR

12. (2022 Bk s B GNAD MEMES: EQOM =R, A FERAZUEKN a MIE
Jit%, B Ry RIAKA b IETTTE, CRER ZKA b, TR a KT, FFH A4 Fhgk
Fr—ak, BRI —3K, CHAAMTKRIIRIEQ KK IEFTE.

R (1D MEEQ), BHABKR (atb) 2, d?+b2, ab 2 HNEEFRE _ (ath)
2=a*+2ab+b* ;
(2) R (D PRHEREXR, MR FHE: S arb=4, a®+b*=10, 3K ab [I1H;

(3) HAIKLKAa WIEFIEL S, 458K Na, b (a<b) FIKFELS, 5
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KA b IETT AR, ML RO Tk a0 CRERPARR 2D H0—5K), HFl—4
LT3 (ANEBTLERD, WP I LK ER ALY _D .

A. atb
B. 2a+tb
C. 3at+b
D. a+t2b
I BB IE 5 AT I QbR K S
b a
b a
a b
al A b| B b| ¢
a
K ® K@

[ m]) e s e P AL 5t

(L) BfER, X, JUMEN: BHEE

[ H) (1 R 5407 A g E R

(2) R 5E 4 )7 28 sURTRE A 1 B AR 5 V2 A 25 BV AT 5

(3) FIFH 7841 J5 ox 2OR0 IE J5 T 4 o A 5 B

[ fii: (D B (atb) 2, a®+b%, ab ZINEB KRR (a+b) *=d*+2ab+h.
WERN: (ath) *=da*+2ab+b?;

(2) 0 Cath) *=d*2ab+b?, at+tb=4, a*+b*=10,

S 42=10+2ab,

.2ab=6,

Soab=3;

(3) IR 1 5KIBKN a IET AR, 45K 4 5K HIAN a, b (a<b) KT,
4 5k b IIETT TR T, PR R RIIETS %, i,

M IE T T KB RN : at2b.
Wak: D.
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[50F) AT EEE 7o, BV haXJUE s, AGEERS VT
AR .
13. (2022 Bk FABHIAA) BB FAUAEL, 58 R0Ua TH RS .
Fe4 V- J7 s AT S N H
BAVEE, EE&THARA: (ath) >=a*+2ab+b?; (a-b) *=a* - 2ab+b*.
FEfREE AR, R, R ANBATRIE, W] DS B PEsR AR B 1, KR+
AT JUAE I -
Qa*+b*= (at+b) 2 -2ab; Qa*+b*= (a-b) *+2ab;
@ 2+ 2=3[( + P+( - ¥ @ =3[ + ®»-( - 1.
A FiR A ARTE,  w] DL b g Rk G 7] R
Bln. S50 xty=3, x-y=1, R x*H?K1H.
M 2+ 2=30( + P +( - Pl=5x@+1)=5.
f£45: (1) B%1xty=5, x-y=3, Mxy=_4 .
(2) CHxty=7, ¥*H?=25, K (x-y) 2MH1H.
[ 5] BV a: Mo —R0iEd.
(L) w5, B, —0oiE (A KR BHEE.
Lot (1D FIHsE a5 AR5, BRI SRR 5,
(2) M7 ARFEEN, HRRARNRAE R,
R . (1) Cxty=5, x-y=3,
Lo(xty) 2=25, (x-y) 2=9,
S 2xy=25, x*y? - 2xy=9,
SPE RS 4=16,
Sxy=4;
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WOERA: 4
(2) “Cxty=7, x*?=25,
S (xty) 2=49,
S 2xy=49,
5.25+2xy=49,
S 2xy=24,
So(x-y) 2
=x>H? - 2xy
=25 - 24
=1.
[AF] AEEE 7w P A, RBESRAE, MR O 2 548 578 4 F 77 A U5
HARNRAE.
14. (2022 B AR W 1, LKA a RIETTEE] 2 —NAKR b K/NETTTE, K5
K& 1 IR HE R — KT (i 2 Fs).
(1) EiREEfERSAE SR - = (ath) (a-b)  (Ha, bFER);
) WERAMmM (1D BHER, 588 T 5% 8-

QR 94% - =27, 3a+b=9, N 3a-b=_3

@itst: 1-%) (-3) A-2)  (A-555).

<« > «—% >
> <>
b b

&1 512

(7% 50 o7 2 A 0 T s 5t

(L) 8 JUTEM.

[0 Y (1) 385 B AAas SRS 53 SRR ) 43 20T P mh B 523 2 BR) T AR SR A R AT
(2) @i (1D BHIER & - b= (a+b) (a-b) FATRMRIT;

@izl (1) BHNZ%ER 2 - b= (ath) (a-b) BHERITER. KR
] fg: (D B 1B TR o - b2,
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B 1R MR (atd) (a- b)),

sa? - pP= (atb) (a-b),

WA RN a® - BP= (ath) (a- b);

(2) @i (1D BHE%ER 2 - b*= (a+b) (a-b) H1,
9a° - b*= (3a+b) (3a-b),

S3a-b= (942 -b*) + Ba+b) =27+9=3,
WMERN: 3

QH (1) BHI%ER o2 - 2= (a+b) (a-b) A1,

1 1 1 1
(1-57) A-32) A-72) (1 —55552)
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T27273737474 2022 2022

_ 12023
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T 4044°

[RvrY WS E 7P Z AR U 52N AT RE 77, S8 Re v L T 42 50
iEHZ AR

15. (2022 Rk B RIXREIAARD Wl 1, =Fdr 4. B. CoAlRIAKN a WIETTE, 4
KA b IETTIEMTE S KRN a 5 b KIKITHE.

(D HeER b, ZIHAE R —ikdOr 4, —5R40F B KA €, PERT WA 2
FORIRIES %, bl IS EI R A R (ath) 2=a*+2ab+b?

(20 F/NFAEHE 1 A =R B — DN Qatd) (atb) BIRKITE, %5 4.
B. C=M4m 2, 1, 3 K.

b a
a b a b
A
¢ b| B 5| C
a
K1 K2
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L] (1) MR e AT 5 A 3 451 RIAT

(2) 142 B e L W15 H 451 R

[ . (D BmEEN, (ath) 2=da*+2ab+b?,
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SRRE AL By C =R 25K, 15K, 39K,

MEERN: 2, 1, 3.
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5. BEFHAR

(D EE&FHAR: (atb) 2=da>+2ab+1°.

IR “HVIr, R, EARPIAE .

(2) 5E4FJ7 ARA LA R JUAMEIE: @2 FA SR J7: @Al —A =1,
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(a+b) 2=a*+2ab+b?. (ARIETTIER S TAK Iy a BAKN b HAIET TS5 HAK
Teor 2 a b KT INTARAIE AR E XK R

7. EEFIHTR

SEA P RE e T — AN B T AR T B A, A AE 7 — A Sk RACE A B,
i A=B%, NIFx 4 2584 F .

a?+2ab+b*= (atb) ?

FEAPIT R, —FR AT MAR, Bl MBS IMNFTT . 5 —FR 5
S EAR, MW MRS IMTF . BRNE— A0 CEREIET Y, BR
WUERAR Y 2 f5 P, RS REh g, ot R AR IR TT 2 A R, P P IR AR,
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Fg, EATHMANBAY BT EANGA -, FUnFSEES”
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2770 (32970



3

(2) A JURTEDUEAR . AR T 77 26 A I St R, et JL 0 T 2 I O HO X Ron T
77 2 A S LT RS
9. R-T— UL
(1) TN = T6— KT R — b (D MR it — A 2 e o 2 O 7 2,
A AL 19— R AR & 5 — ARSI R IR k. QTR 5 R R
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